省政协十三届二次会议闭幕

王晓晖黄强施小琳出席 田向利主持并讲话

华西都市报讯(四川日报全媒体记者陈婷)中国人民政治协商会议四川省第十三届委员会第二次会议圆满完成各项议程,于1月25日上午在成都闭幕。

省政协主席田向利主持闭幕会并讲话。闭幕会的执行主席是:田向利、钟勉、杜和平、尧斯丹、林书成、欧阳泽华、刘成鸣、杨丹、谢商华、刘旭光、许唯临、李建勒

中共四川省委书记、省人大常委会主任王晓晖,中共四川省委副书记、省长黄强,中共四川省委副书记、成都市委书记施小琳应邀出席闭幕会并在主席台就座。全国政协教科卫体委员会副主任柯尊平应邀出席闭幕会。

在闭幕会前举行的选举大会上,毛中根等5人当选为政协四川省第十三届委员会常务委员。

闭幕会应出席委员877人,实到825 人,符合规定人数。 闭幕会审议通过了政协四川省第十三届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协四川省第十三届委员会第二次会议关于十三届一次会议以来提案工作情况报告的决议、政协四川省第十三届委员会提案委员会关于十三届二次会议提案审查情况的报告、政协四川省第十三届委员会第二次会议政治决议。

田向利在讲话中说,在全体委员共同努力下,省政协十三届二次会议风清气正、圆满成功。会议期间,广大委员坚持为国履职、为民尽责,认真审议讨论有关报告和文件,紧扣全省中心大局献良策、出实招,取得丰硕议政成果,充分彰显了人民政协在全过程人民民主中的优势作用。

田向利指出,迈步新征程,全省政协 各级组织和广大委员要深刻领悟"两个 确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚 定"四个自信"、做到"两个维护",深入学习贯彻中共二十大和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,认真学习领会、全面贯彻落实中共四川省委对政协围绕中心、服务大局提出的明确要求,坚定不移用党的创新理论统揽政协工作,坚定不移用新时代新征程党的使命任务引领政协工作,坚定不移用全过程人民民主深化政协工作,坚持"四心"总体工作思路,鲜明"提升履职贡献率"导向,紧紧围绕省委重大决策部署担当作为、不负期许,为四川改革发展作出新的更大贡献。

田向利指出,政协委员是界别群众的代表、政协工作的主体。大家要遵照习近平总书记"懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行"重要要求,在中共四川省委坚强领导下,在各族各界、各条战线发挥带头作用,鼓昂扬之气,聚奋进之力,以高效履职展现新气象新面貌。要高举思想旗帜凝心铸魂,在筑牢

"两个维护"政治信仰上更加忠诚坚定,始终沿着总书记指引的方向奋勇前行;要牢记殷殷嘱托苦干实干,在助力高质量发展上展现更强担当,以实干实绩、敢作善为交出政协优异答卷;要坚持人民至上履职为民,在发展全过程人民民主中彰显更大作为,助力党委政府把惠民生、顺民意的工作做到群众心坎上;要坚持全面从严强基固本,在推进专门协商机构建设上迈出更加坚实的步伐,为实现大团结大联合聚共识、聚人心,为谱写中国式现代化四川新篇章而团结奋斗,以优异成绩庆祝新中国成立75周年、人民政协成立75周年。

中共四川省委、省人大常委会、省政府、省法院、省检察院及驻川部队领导同志,住川全国政协委员,省十三届人大常委会副主任,不再担任十三届省政协委员的十二届省政协副主席、秘书长应邀出席闭幕会。

朝着家的方向 春运大幕拉开

华西都市报、封面新闻2024年春运特别报道启动



岁末年终,回家的讯号又响起。

1月26日,2024年春运大幕正式拉 开,游子开始踏上归途。高铁、汽车、飞 机……根据研判数据,今年将有90亿人 次加入这场人口"迁徙",规模空前。即 日起,封面新闻、华西都市报同步启动 "龙腾四海中国年"春运特别报道,记录 "流动"背后的故事。

于中国而言,2023年是复苏之年。 疫情的冲击波渐渐消散,人们开始"报复性"出行,五一、端午、国庆、元旦,每个假期单日铁路客流均创历史同期新高。来到春运,公众出行意愿依旧强烈,只是在这场春日奔赴中,人们默契地将目的地设置为"家"。

为了促成这场奔赴,铁路12306率 先发力,在春运开始之前新增多项功能 一起售时间提醒、购票信息预填,还设置了学生和务工人员购票专区,大大提高了抢票成功率。想了解更多购票、出行咨询?封面新闻将为您实时播报。

春运之所以引人注目,在于"流动"规模,更在"流动"路上。路途中,游子对家的思念愈发浓烈,以致忘却旅程的疲惫,只留喜悦在脸庞。今年春运,华西都市报、封面新闻记者将加人浩浩荡荡的春运大军,寻找人流背后的温情。

在一年一度最盛大的那个夜晚,人们已经抵达目的地,与家人共度除夕。同一时刻,那辆护送我们回家的列车仍然在相同的轨迹上孤独跋涉。有人奔赴团圆,就有人默默坚守。春节期间,封面新闻将推出《护送我们回家的不回家的人》系列人物报道,采访火车司机、乘务员、机械师、上水工……关注春运"幕后



春运临近,成都东站候车大厅已是人潮涌动。茅磊摄



1月24日,雪中的成都东站站台。费思童 摄

功臣"

实时播报权威春运信息,聚焦车厢 里的人间百态,记录"流动"背后的温暖 故事……即日起,封面新闻、华西都市报 正式启动"龙腾四海中国年"春运特别报 道,用图文、视频、海报、H5等多种方式 呈现春运归途。

我们还将推出一系列春运互动活动、福利奖品,敬请期待。

华西都市报-封面新闻记者 曹菲

春运播报

四川春运出行预测:

铁路民航呈"前低后高"态势 高速公路网大年初四将达高峰

华西都市报讯(记者 曹菲)1月26日,2024年春运大幕将正式拉开。1月25日,四川省春运工作专班发布《2024年春运期间四川省交通运输运行研判分析报告》,根据预测数据,春运期间公众出行意愿强烈,探亲流、学生流、务工流、旅游流高位叠加,全社会跨区域人员流动量将创历史新高。

高速公路方面,春运期间总车流量 预计约12354.0万辆次,日均约308.9万 辆次,同比增长3.4%。2月13日(大年初 四)将达到车流最高峰,当日车流量预 计约451.5万辆次。

预计2024年春运期间"空铁公水" 客运量约8991.0万人次,日均约224.8万 人次,同比增长29.7%。

其中,道路客运量预计将达到5200.0万人次,同比增长12.1%;水路客运量预计238.6万人次,同比增长13.2%;全省铁路客运量预计达到2610.0万人次,日均约65.3万人次,同比增长16.8%;民航客运量预计942.4万人次,日均约23.6万人次,同比增长12.4%。

从总体时间分布来看,预计今年春运期间四川高速公路车流量、普通国省干线断面流量、道路客运量、水路客运量总体呈"前期后期略低、春节高位运行"的分布态势,日均出行量春运前期(1月26日至2月9日)高于春运后期(2月18日至3月5日)。

铁路、民航客运量则呈"前低后高" 态势,大年初一当天客运量最低,随后 逐步增加,春运后期(2月18日至3月5 日)日均客运量仍保持高位运行。

(上接02版)

中华文明自古就以开放包容闻名于世,在同其他文明的交流互鉴中不断焕发新的生命力。我们要以更加博大的胸怀,更加广泛地开展同各国的文化交流,更加积极主动地学习借鉴世界一切优秀

文明成果,推动中华文化更好走向世界。 更好担负起新的文化使命,要坚持 守正创新的正气锐气——

"崇龙尚玉"红山遗址、"文明圣地"良 渚遗址……2023年5月,"何以文明—— 中华文明探源丁程成果数字艺术大展" 上线。古老的文明图景焕发出新的活力。

守正才能不迷失方向、不犯颠覆性 错误,创新才能把握时代、引领时代。新 时代新征程上,只有坚持守正创新,在继 承中转化,在学习中超越,才能推动博大 精深的中华文明焕发出更加迷人的光 彩,不断铸就中华文化新辉煌。

坚持以习近平文化思想为指导,以 文弘业、以文培元,以文立心、以文铸魂, 我们一定能够更好地担负起新的文化使 命,在文化的繁荣兴盛中实现中华民族 伟大复兴。 (新华社北京1月25日电)